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Entfernung von Bewertungen auf Jameda

Sehr geehrte Damen und Herren,

Anlass meines Schreibens ist die unerlaubte Verwendung von insgesamt (Anzahl) Einträgen in Ihrem Internet- Bewertungsportal „Jameda“, abrufbar unter der URL (hier die konkrete URL Ihrer Bewertung eintragen).
Es handelt sich insbesondere um unvollständige und damit unwahre Tatsachenbehauptungen sowie diffamierende Meinungsäußerungen. Die getätigten Aussagen stellen einen falschen Sachverhalt dar oder lassen wesentliche Aussagen weg.

Dazu im Einzelnen:

1. Bewertung vom xxx (Datum)  mit der Note xxx „Überschrift“: 
Hier den Sachverhalt eintragen
2. Bewertung vom xxx mit der Note xxx „Überschrift“:
Hier den Sachverhalt eintragen
Sämtliche vorgenannten Bewertungen müssen deshalb unverzüglich gelöscht werden. Nachdem Sie jetzt Kenntnis von dem unzulässigen Inhalt erhalten haben, kann von Ihnen als Betreiber das tatsächliche Entfernen bzw. Sperren verlangt werden (vgl. BGH, Urteil v. 10.04.2008, Az: I ZR 227/05; BGH MMR 2012, 124; OLG Düsseldorf, MMR 2006, 553; OLG Brandenburg, Urteil v. 16.11.2005, Az: 4 U 5/05).

Ich fordere Sie dazu auf, sämtliche streitgegenständlichen Einträge unverzüglich zu löschen. Zudem werden Sie aufgefordert, zukünftig dafür Sorge zu tragen, dass zukünftige Rechtsverletzungen dieser Art nicht wieder auftauchen. 

Hierfür setze ich Ihnen jeweils eine Frist bis zum (Datum) und erwarte eine schriftliche Bestätigung, dass die Entfernung und Löschung antragsgemäß durchgeführt wurden und das zukünftige Rechtsverletzungen dieser Art nicht wieder auftauchen.

Mit freundlichen Grüßen
Dieses Schreiben wurde vom Fachanwalt für Urheber- und Medienrecht Karsten Gulden erstellt
und darf kostenfrei verwendet und weitergegeben werden sofern auf dem Verfasser und die Webseite https://ggr-law.com hingewiesen wird.
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